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PROCES VERBAL 

COMITE de DIRECTION  
de la Ligue de Bretagne de Football 

 

 
Réunion du  Samedi 7 octobre 2023 

9H00 en présentiel ou visioconférence à Montgermont 

Présidence M. Jean-Claude HILLION 

Présent(e)s : MMES. Rachel BOISHARDY, Ilda BARATA, Marjorie GENTILHOMME, 
Stéphanie GUEGUEN,  
MM. Thierry BRIAND, Lionel DAGORNE, Marcel DELEON, Alain 
FAUDET, Stéphane GOURET, Gérard GOUZERCH, Guy GRANVILLE 
(visioconférence), Alain LE FLOCH, Philippe LE YONDRE, Alain 
LEAUTE, Bernard LEBRETON, Jean Pierre LORGEOUX, Guy 
MARTIN, Rémy MOULIN, André TOULEMONT 

Excusé(e)s MM. Jacques AUBRY, Jean-Pierre LE BRUN, Michel RENAULT, 
Philippe GEORGES, Directeur Général,  

Assistent à la séance  M. Yann KERVELLA, Directeur Technique Régional 
M. Pierrick BERNARD-HERVE, Représentant des clubs Nationaux 
M. Vincent BODESCOT, Responsable Juridique et Administratif de la 
LBF. 

 

 
 

A. APPROBATION PROCES-VERBAL 

 
Le Comité de Direction approuve les procès-verbaux suivants : 
 

- Réunion du Comité de Direction du 18 juillet 2023 
- Réunion du Comité de Direction du 23 août 2023 
- Réunion du Bureau de Direction du 18 juillet 2023 
- Réunion du Bureau de Direction du 23 août 2023 

 

B. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

 

• Civilités 
 

• Nécrologie : 
Informé par son Président des décès de : 

- David LEVEQUE, entraineur du Pontivy Foot Féminin. 
- Malo HENRY, joueur de Guerlesquin. 

 
Le Comité de Direction adresse ses sincères condoléances aux familles et aux proches des regrettés 
disparus. 
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• Félicitations : 
 

Le Président et le Comité de Direction adressent leurs plus chaleureuses félicitations à : 
- M. LE BRETON Bernard, décoré de la Médaille d’OR de la jeunesse et des sports. 

 

 
 
• Dossiers et courriers divers 

 
• FFF 
- Courrier de P. DIALLO, Président de la FFF – Principe de neutralité pour l’organisation 

des compétitions/manifestations : 
 
Le Comité prend connaissance du courrier. 
 

- Courrier de P. DIALLO, Président de la FFF – Dysfonctionnements informatiques : 
 
Le Comité prend connaissance du courrier. 
 

- Organisation Assemblée Fédérale d’Hiver du 16 décembre 2023 : 
 
Départ de la délégation le vendredi 15 après-midi. 
 

- Plan Mixité - Réunion de secteur – 14 octobre 2023 à la Ligue de Bretagne de Football : 
 
La réunion aura lieu à la Ligue de Bretagne de 10h30 à 16h, avec en matinée présentation et 
objectif de cette journée et l’après-midi ateliers de travail suivi de la restitution en fin journée. 

     

• LBF 
- Nomination du Président de la Commission Régionale de Discipline : 

 
Le Comité désigne M. Marcel DELEON à la présidence de la Commission Régionale de 
Discipline. 
 

- Préparation de l’Assemblée Générale LBF du samedi 4 novembre 2023 à VANNES 
 

o Vœux clubs Ligue : 
▪ U.S. MONTAGNARDE INZINZAC LOCHRI 
▪ C.S. MERDRIGNAC 
▪ F.C. ATLANTIQUE VILAINE 
▪ SC LE RHEU FOOTBALL & OC CESSON FOOTBALL 

o Vœux Districts : 
▪ District 29 

 
o Modifications règlementaires 

▪ Statut de l’Educateur 
▪ Article 8.2 du Règlement Championnat Hommes Seniors  
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Le Comité prend connaissance des différents vœux déposés par les clubs et le District du 
Finistère pour l’assemblée Générale du 4 novembre 2023 et décide de nommer Philippe LE 
YONDRE, Président de la Commission Régionale des Statuts et Règlements, comme 
rapporteur. Il présentera également pour la mise au vote les modifications règlementaires 
prévues à cette Assemblée Générale. 
 

- Approbation du Procès-Verbal de la CR Finances du 20 septembre 2023 validation des 
comptes au 30 juin 2023  

 
           Le Procès-verbal est validé à l’unanimité. 
 

- Absence du Directeur Général – Compte rendu / Mouvement du Personnel LBF 
 
Le Comité a dans un premier temps discuté de l’absence du Directeur General qui est en arrêt 
de travail depuis le 22 août 2023.  
 
Mme. Maryon ORAIN, Responsable Administrative IR2F, étant en congé de maternité et Mme. 
Thiphaine SCACHE quittant la LBF pour un poste à la FFF, le service administratif de l’IR2F 
a dû se réorganiser. Mr Johan MONTENBAULT et Mme Valérie LAONET ont été recruté en 
CDD. 
 
Le service arbitrage s’est également renforcé avec l’arrivée en tant que CTRA de M. Jonathan 
TRIBODET HEINRY en contrat à durée indéterminée qui a pris ses fonctions début octobre. 
 

- Courrier de A. MEZIERE, Président du FCAV – Demande de compensation : 
 
Le Comité prend connaissance du courrier du Président du FCAV Redon et décide de ne pas 
répondre favorablement à la demande, donc de ne pas participer aux frais engagés par le club 
du FCAV Redon au cours de l’intersaison 22/23. 
 

- Courrier du VANNES OLYMPIQUE CLUB ASSOCIATION – Tournois VOC 2024 
 
Le Comité prend connaissance du courrier du Vannes OC et décide de ne pas répondre 
favorablement à cette demande de participation pour les récompenses des tournois Mini Bercy 
et la Women Gwened Cup. En effet la Ligue de Bretagne de Football n’a pas vocation à offrir 
des lots aux différents tournois organisés sur notre territoire. 
 

- Statistiques Licences 
 
Au 4 octobre 2023 se sont 133 219 licences qui ont été traitées contre 127 477 la saison 
dernière à la même date. Soit une hausse de 4.5%. 
 

- Réunion de la Commission Régionale évènementielle du 6 octobre 2023 
 
M. André TOULEMEONT présente les différents points abordés lors de la réunion de 6 octobre 
à savoir : 
- Le challenge qualité foot à Guingamp, les retours sont très positifs sur le choix du lieu où le 
public était assis et la scène a permis de mettre les lauréats en valeur. 
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- Challenge Qualité Foot 2024 (pour saison 2022-2023) : Proposition d’une cérémonie à 
Lorient (56), en marge d’un match de l’US CONCARNEAU. Soit le samedi 3 février vs 
Valenciennes soit le samedi 17 février vs Paris FC. 
- Les Finales de la Coupe Région Bretagne auront été une belle réussite sur le plan de 
l’organisation même s’il y a toujours de choses à améliorer. Merci à l’UNAF et l’AEF 35 pour 
la gestion des buvettes. Il sera proposé aux UNAF et AEF des Districts 29 et 56 de tenir ce 
rôle pour l’édition 2023-2024 en priorité, les deux autres Districts ayant déjà été sollicités. 
- Etoiles du Football Breton :  
Inquiétude concernant le taux de présence des médaillés de Ligue et FFF 
Belle cérémonie, à revoir concernant l’utilisation de l’espace et l’animation possible entre les 
différentes remises.  
Date retenue pour la saison 2023-2024 : vendredi 28 juin 2024 au CTBHG de Ploufragan. 
 

- Agenda - Dates prochain Comité et Bureau LBF 
La date du prochain Comité est fixée au samedi 9 décembre, l’arbre de Noël est quant à lui 
fixé au vendredi 8 décembre. 
 

 
 

C. QUESTIONS DIVERSES 

 
Alain LEAUTE : 

▪ Dossier LEULIETTE - Le Comité de Direction a pris note des remarques.  
 

Guy MARTIN 
▪ Mise en place d'un Groupe de Travail : réflexion au sujet des compétitions U18, suite à la 

baisse du nombre d'équipes engagées dans cette catégorie : 
 
Il est décidé qu’un groupe de travail va être mis en place sur le sujet cité ci-dessus. 
Composition a minima de ce groupe de travail : 1 représentant par district, une personne 
représentant l’ETR, 2 représentants clubs. 

 
Marjorie GENTILHOMME :  
 

▪ Match du 31 novembre 2023 – France vs Autriche  
 
Le match France vs Autriche comptant pour la Ligue des Nations va se dérouler au Roazhon 
Park à Rennes non plus le 31 novembre 2023 comme initialement prévu, mais le vendredi 1er 
décembre 2023. 

 
Jean Claude Hillion Jean Pierre Lorgeoux 
Président  Secrétaire Général 
 

 


